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ESTADO DA PARAÍBA 

CÂMARA MUNICIPAL DE CAMPINA GRANDE 
(Casa de Félix Araújo) 

 

ATA DA 20ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA, DA 2ª SESSÃO 
LEGISLATIVA DA 18ª LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
CAMPINA GRANDE, “CASA DE FÉLIX ARAÚJO”, EM 23 DE MARÇO DE 
2022. 

 
Presidente : Marinaldo Cardoso 
Secretário: Jô Oliveira  
  

Às 09h30, além dos Membros da Mesa acima mencionados, comparecem a 

presente Sessão os Srs. Vereadores: Antônio Alves Pimentel Filho, 

Alexandre Pereira da Silva (Alexandre do Sindicato), Balduino Neto, Dona 

Fátima, Fabiana Gomes, Frank Alves, Hilmar Falcão, Janduy Ferreira, João 

Gomes de Souza Neto – Sargento Neto, Olímpio Oliveira, Renan Maracajá, 

Rostand Paraíba, Rubens Nascimento, Saulo Germano, Valéria Aragão e 

Waldeny Santana. Deixam de comparecer os seguintes Vereadores:  Pr. 

Luciano Breno e Ivonete Ludgério. Em nome de Deus, havendo Quórum 

Regimental o Sr. Presidente declara aberta esta Sessão, convidando o 

Vereador Frank Alves para a leitura de Isaías 41:13 que assim diz: “Porque 

eu, o Senhor teu Deus, te tomo pela tua mão direita; e te digo: Não temas, 

eu te ajudo.” O 1º SECRETÁRIO LÊ O SEGUINTE EXPEDIENTE: 

RECEBEMOS O OFÍCIO Nº 048/2022, DA SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL (SEMAS), QUE TRATA SOBRE O ENVIO DOS 

BALANCETES GERENCIAIS, REFERENTES AO MÊS DE JANEIRO DE 

2022, DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

(FMCA) E DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (FMAS); 

RECEBEMOS OS BALANCETES GERENCIAIS, DO MÊS DE JANEIRO DE 

2022, DO FUNDO MUNICIPAL DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE 

(FMCA) E DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL (FMAS); 

ATA DA 13ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 08 DE MARÇO DE 

2022; ATA DA 15ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 10 DE MARÇO 

DE 2022; ATA DA 16ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 15 DE 
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MARÇO DE 2022; ATA DA 17ª SESSÃO ORDINÁRIA, REALIZADA EM 16 

DE MARÇO DE 2022; ATA DA 1ª AUDIÊNCIA PÚBLICA, REALIZADA EM 

09 DE MARÇO DE 2022; PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 03/2022 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO, ALTERA A LEI COMPLEMENTAR 

MUNICIPAL Nº 117, DE 03 DE ABRIL DE 2017, PARA REAJUSTAR OS 

VENCIMENTOS DO MAGISTÉRIO PÚBLICO MUNICIPAL, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PASSA-SE AO PEQUENO EXPEDIENTE: O PRIMEIRO 

INSCRITO É O VEREADOR WALDENY SANTANA, QUE SAÚDA A TODOS 

OS PRESENTES NA SESSÃO E DISSE QUE VISITOU A RUA CLÁUDIO 

ALVES DE OLIVEIRA, NO BAIRRO DO CASTELO BRANCO, 

JUNTAMENTE COM O PASTOR RICARDO, A VISITA FOI SOLICITADA 

PELO PASTOR, PARA QUE O VEREADOR CONHECESSE AS AÇÕES 

SOCIAIS REALIZADAS, ASSIM COMO A ESTRUTURA DO BAIRRO. 

AINDA DISSE QUE CONHECEU O TRABALHO SOCIAL REALIZADO NA 

LOCALIDADE, TRABALHO REALIZADO COM PESSOAS SIMPLES, 

TRABALHADORAS E HONESTAS QUE CUMPREM O SEU PAPEL 

SOCIAL E ENCONTRAM NA IGREJA O SEU REFÚGIO, A SUA VIVÊNCIA 

SOCIAL E ATÉ A AUTO ESTIMA É ESTABELECIDA, POIS SE SENTEM 

ÚTEIS. O PRÓXIMO INSCRITO É O VEREADOR ROSTAND PARAÍBA, 

QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA SESSÃO E INICIA SUA FALA 

SOLICITANDO À SESUMA A LIMPEZA DAS GALERIAS E BUEIROS NA 

ZONA LESTE, DIANTE DAS CHUVAS, ESTÃO OCORRENDO 

ALAGAMENTOS, PRINCIPALMENTE NAS LOCALIDADES DA CRECHE 

CÉLIA MÁRCIA E DA VILA OLÍMPICA. FALOU TAMBÉM SOBRE O 

ESPORTE, RESSALTOU QUE A ZONA LESTE ESTÁ AGUARDANDO UMA 

POSIÇÃO DO PREFEITO BRUNO, PARA INICIAR AS OBRAS DA ARENA 

MUNICIPAL, NO BAIRRO DO MONTE CASTELO. EM SEGUIDA A 

VEREADORA FABIANA GOMES, SAÚDA A TODOS OS PRESENTES NA 

SESSÃO E INICIOU PARABENIZANDO O BAIRRO DAS MALVINAS 

PELOS SEUS 39 ANOS DE EXISTÊNCIA E DISSE QUE ESTÁ DISPOSTA 

A CONTINUAR TRABALHANDO PELO BAIRRO, JUNTAMENTE COM OS 

COLEGAS VEREADORES. ALÉM DISSO, FALOU QUE O BAIRRO É UM 

DOS MAIORES DA CIDADE, MAS QUE AINDA HÁ MUITAS MELHORIAS 

QUE DEVEM SER REALIZADAS.  LEMBROU AINDA QUE 20 DE MARÇO, 

FOI O DIA MUNDIAL DA SAÚDE BUCAL E QUE A ORGANIZAÇÃO 

MUNDIAL DA SAÚDE CREDITA A SAÚDE BUCAL UM DOS MAIORES 

INDICADORES DA SAÚDE E BEM-ESTAR DA POPULAÇÃO. EM 

SEGUIDA A VEREADORA JÔ OLIVEIRA, QUE SAÚDA A TODOS E 

INICIOU parabenizando o bairro das Malvinas pelos seus 39 anos e também 



4 
 

FALOU sobre a participação popular e a importância de acompanhar os 

conselhos de política E Disse que em uma dessas participações, uma das 

usuárias dessa unidade de saúde, fez algumas queixas relacionadas à 

distribuição de medicamentos, E em relação ao funcionamento da unidade. 

FALOU TAMBÉM QUE foi até a unidade, que fica no bairro do Jeremias e 

na ocasião pôde dialogar com as usuárias e constatar a demora no 

atendimento, mas também entender sobre a falta de coisas básicas, como 

medicamentos simples e outras necessidades relacionadas à saúde básica. 

registrou que o atendimento odontológico também não estava funcionando 

E PEDE EXPLICAÇÕES À SECRETARIA DE SAÚDE. EM SEGUIDA O 

VEREADOR PIMENTEL FILHO, QUE SAÚDA A TODOS OS PRESENTES 

E FALOU SOBRE O aniversário do bairro das Malvinas, relembrou que a 

CÂMARA, se levantou de modo favorável, em relação àqueles que 

ocupavam o conjunto habitacional, responsável pela fundação do bairro das 

Malvinas. Ele relembrou que o conjunto já estava pronto há anos, cercado 

com arames e que o governo da época, aguardava as eleições para poder 

doar as casas. Relembrou que o governador da época ordenou a suspensão 

dos serviços de energia elétrica e de água, além de impedir a entrada e saída 

do local. disse que ele mesmo levava um carro pipa para a população. 

ANTES DE ENCERRAR, SOLICITOU QUE FOSSE REALIZADA A 

APROVAÇÃO DO PROJETO QUE DESTINA A DOAÇÃO DO TERRENO 

PELA PREFEITURA PARA A CONSTRUÇÃO DO NOVO HOSPITAL DAS 

CLÍNICAS DE CAMPINA GRANDE. PASSA-SE AO GRANDE 

EXPEDIENTE: O PRIMEIRO INSCRITO É O VEREADOR ALEXANDRE 

PEREIRA, QUE SAÚDA A TODOS E TRATOU NOVAMENTE SOBRE A 

QUESTÃO DAS VAGAS DO HOSPITAL UNIVERSITÁRIO ALCIDES 

CARNEIRO (HUAC), ASSUNTO QUE JÁ FOI DISCUTIDO EM AUDIÊNCIA 

PÚBLICA NA CASA. RELATOU QUE UMA CRIANÇA QUE JÁ ESTAVA 

INTERNADA NA UPA, AGUARDANDO UMA VAGA NO HUAC DEVIDO À 

ESPECIALIDADE NECESSÁRIA QUE SE ENCONTRA NO HOSPITAL, 

NÃO OBTEVE ACESSO À VAGA. AINDA RELEMBROU QUE NA 

AUDIÊNCIA OCORRIDA NA CASA, O DIRETOR DO HOSPITAL DISSE 

RECEBER 189 MILHÕES/ANO DE RECURSOS DO GOVERNO DO 

ESTADO E QUE SERÁ PRECISO SOLICITAR UMA AUDIÊNCIA COM A 

DIRETORA ADRIANA DO MINISTÉRIO PÚBLICO PARA TRATAR DA 

SITUAÇÃO. O DISCURSO FOI APARTEADO PELOS VEREADORES: 

OLÍMPIO OLIVEIRA, RUBENS NASCIMENTO, PIMENTEL FILHO E 

BALDUINO NETO. EM SEGUIDA O PRÓXIMO INSCRITO, JANDUY 

FERREIRA, QUE SAÚDA A TODOS NA SESSÃO E FALOU SOBRE O 
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bairro das Malvinas, que se iniciou com a ocupação de mais de 3 mil pessoas 

no Conjunto Habitacional Álvaro Gaudêncio em 23 de março de 1983, 

completando seus 39 anos de existência. disse que a nossa geração tem 

como obrigação lutar pelas melhorias da Malvinas e dos bairros acostados. 

também FALOU Do crescimento que o bairro apresentou ao longo desses 

anos, com pequenos e grandes investimentos, como o Hospital de Traumas 

de Campina Grande, o hospital HELP, o supermercado atacado MAXXI, 

ENTRE OUTROS INVESTIMENTOS QUE AJUDARAM BASTANTE NO 

DESENVOLVIMENTO DO BAIRRO.  EM SEGUIDA O VEREADOR 

RUBENS NASCIMENTO, QUE SAUDOU A TODOS OS PRESENTES E 

FALOU SOBRE À TRAGÉDIA FAMILIAR QUE ACOMETEU A CIDADE DE 

PATOS, A QUAL O ADOLESCENTE DE 13 ANOS TIROU A VIDA DA SUA 

PRÓPRIA MÃE, DO SEU IRMÃO DE APENAS SETE ANOS DE IDADE, 

DEIXANDO TAMBÉM O SEU PAI GRAVEMENTE FERIDO DEVIDO O 

DISPARO DE ARMA DE FOGO, APÓS DISCUSSÃO FAMILIAR EM 

RELAÇÃO AO USO DO APARELHO CELULAR. FALOU DA IMPORTÂNCIA 

DAS RELAÇÕES FAMILIARES SEREM PRIORIZADAS, COM ATIVIDADES 

MUITO MAIS PRAZEROSAS DO QUE JOGOS VIOLENTOS, PONTUANDO 

QUE AS FAMÍLIAS SE EVITAM NAS SUAS RESPONSABILIDADES 

EDUCADORAS E QUE EQUIPAM SEUS LARES COM TODAS AS 

TECNOLOGIAS E ABANDONAM A SUA OBRIGAÇÃO EDUCACIONAL, 

INCLUSIVE COM CANAIS DE INFLUENCIADORES. (TODOS OS 

PRONUNCIAMENTOS SE ENCONTRAM NA ÍNTEGRA NO APANHADO 

TAQUIGRÁFICO). Não havendo Matérias em pauta, o Sr. Presidente abre 

as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, não havendo quem queira fazer o uso da 

mesma, encerra esta Sessão, convidando para próxima Sessão Ordinária, 

em local e hora Regimentais. Sala das Sessões da Câmara Municipal de 

Campina Grande, “Casa de Félix Araújo” realizada através de Sessão 

Híbrida, realizada em 23 de março de 2022. 

 

 

            Presidente                                                 1º Secretário 
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